[ XI-XII Grades | | 11.-12. Klassen

Limba englezd Limba germand

> Subiectele de la 1 la 10 valoreaza cate 3 puncte, cele de la 11 la 20 céte 4 puncte, cele de la 21
la 30 cite S puncte, iar cele de la 31 1a 50 din nou cate 4 puncte. Se acorda 40 de puncte din oficiu.

Se vor lua in calcul numai primele 40 de intrebari la care ai indicat un raspuns valabil (nu si cele
la care nu ai bifat niciun raspuns, sau cele la care ai bifat 2, 3 sau S raspunsuri). Poti obtine mai
multe puncte daca abordezi intrebarile 11-50, dar risti sa pierzi timp din cauza dificultatii acestora.

> Daca nu ai bifat limba germana in dreptul unei intrebari, se considera implicit limba engleza.

> Daca ai bifat un raspuns gresit si ai observat greseala, poti bifa cerculetele corespunzitoare
raspunsurilor gresite si lasa nebifat numai cerculetul corespunzator raspunsului bun. Acesta va fi
considerat raspunsul indicat de tine.

> Foaia de rispuns contine o noui coloani numiti ,,Sigur?”. Daci ai bifat cerculetul ,,Sigur?” din
dreptul unei intrebari si raspunsul este corect, obtii inca 1 punct in plus fata de punctajul intrebarii.
Dacii insi ai bifat cerculetul ,,Sigur?” si raspunsul este gresit, pierzi inci 2 puncte.

> Pentru a vizualiza, pe Internet, analiza in detaliu a lucrarii tale completeaza pe foaia de raspuns,
in spatiul prevazut, o parola formata din 4 litere sau spatii albe. Dupa ce se afiseaza rezultatele
concursului, intra pe www.cangurul.ro si selecteaza / completeaza caAmpurile specificate.

> Concursul propune si intrebiri usoare, dar si mai dificile. in ansamblu reprezintii un test
foarte dificil. Chiar si numai 10 intrebari la care ai raspuns bine demonstreaza ca esti bine pregitit.

"

1. They asked if ... always wanted to be a teacher.

A) did she B) had she C) she had
D) did E) has she

2. Thereisno.......... in trying to tell him. He never
listens.
A) worth B) point C)use D) reason E) motif

3. Not until I promised him protected custody

.......... to testify.
A) he agreed  B) didn’t he agree C) did he agree
D) will he agree E) he would agree
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Lies den folgendenden Text und antworte auf
die Fragen 1-5:

Brennesseln sind Kriuter mit winzigen, hohlen
Brennhaaren, die auf den Bléttern und Stidngeln
sitzen. Wenn man sie beriihrt, brechen die Kopfchen
der Brennhaare ab. Die Spitze des Brennhaares
funktioniert wie eine winzige, scharfe Giftspritze. Sie
reizt die Haut. Gleichzeitig flief3t ein giftiger Saft, der
sich auf der Haut verteilt. Das fiihlt sich so an, als
hitte man sich verbrannt — daher der Name
Brennessel. Die Haut rétet sich, und es konnen kleine
Blaschen entstehen, die man Quaddeln nennt.
Dagegen kann man nicht viel tun. Vor allem sollte
man sich nicht kratzen. Oft hilft es, die brennende
Hautstelle mit kaltem Wasser zu kiihlen.

1. Was passt nicht? Brennesseln sind ............ .
A) Tee B) Heilpflanzen C) Lebewesen
D) Krauter E) Pflanzen

2. Quaddeln sind ............ auf der Haut.
A) schwarze Flecken  B) heftige Brandwunden
C) blutige Brennhaare D) Blasen
E) winzige Harnblasen

3. Wenn man Blasen hat, sollte man sich nicht

B) kiihlen
E) vergiften

C) roten
D) verbrennen
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4. Neither my sister nor I
time yesterday.
A) was
D) have been

at home at this

B) were
E) were being

C) has been

5. My son dropped college and joined the

army.
A) away from B) by C) off
D) out of E) down of

6. Who declared ‘Don’t ask what the country can
do for you, but ask yourself what you can do for
your country’.

A) J.F. Kennedy B) George Washington
C) Abraham Lincoln D) George Bush
E) Bill Clinton
Te e ,Idon’tlike you at all and I don’t want

to see you around.

A) Sincerely B) Largerly

D) Bluntly E) Friendly
8. A blurb can be found of a book.

A) in the index B) on the front cover

C) in the glossary D) in the preface

E) on the back cover

C) Frankly

9. You shouldn’t allow him to treat you like that;
stand .......... him.
A)down B)by C)for D)up E) up to

10. ‘To say that she is talented is an understatement.’
Means:

A) She is not talented.

B) She is not that talented.

C) 1 don’t understand why people say she is talented.
D) She is not understood.

E) She is more talented than words can express.

Read the text below and answer the questions
no. 11-15:

Because 1 could not stop for Death,
He kindly stopped for me;

The carriage held but just ourselves
And Immortality.

We slowly drove, he knew no haste,
And 1 had put away

My labour, and my leisure too,

For his civility.

We passed the school where children played,
Their lessons scarcely done;

We passed the fields of gazing grain,

We passed the setting sun.

Limba germand
4. Was ist nicht wahr? Die Brennesseln ............ .
A) enthalten Gift B) haben viele kleine Brennhaare
C) roten die Haut D) spritzt man unter die Haut
E) verursachen Quaddeln

5. Welches ist das Synonym fiir das Wort
,,anfassen” im Text?

A) brennen B) roten C) fiihlen
D) brechen E) beriihren
[ als Kind war sie eine richtige
Personlichkeit.
A) Je B) Noch C) Schon
D) Wie E) Wohl

7. Was passt nicht? Sie schlieBen den Laden in

............... 15 Minuten.
A) - B) etwas C) etwa
D) ungefihr E) zirka
8. Die Petersilie ist eine Pflanze, ............. griine
Blatter man als Gewlirz verwendet.
A) der B) denen C) deren
D) dessen E) die
9. Sein Ruf als Politiker hat .............. den Skandal
ziemlich gelitten.
A) an B)bei C)von D)mit E)durch

10. Welche Stadt war vor der Wende die Hauptstadt
der Bundesrepublik Deutschland?
A) Berlin B) Miinchen
D) Hamburg E) Stuttgart

C) Bonn

Lies den folgendenden Text und antworte auf
die Fragen 11-15:

Wasser kocht bei 100 Grad Celsius — aber nicht
iiberall auf der Welt, sondern nur auf Meereshohe.
Der Siedepunkt des Wassers ist nimlich vom
Luftdruck abhédngig. Der Siedepunkt ist die
Temperatur, bei der Wasser vom fliissigen in den
gasformigen Zustand ilibergeht, also zu kochen
beginnt und sich in Wasserdampf verwandelt. Im
norddeutschen Flachland verwandelt sich Wasser bei
exakt 100 Grad in Wasserdampf, im tibetischen
Hochland, wo geringer Luftdruck herrscht, schon bei
weniger als 90 Grad. Dort kocht das Wasser friiher,
wird aber nicht so heifl wie im Tiefland. Fiir die
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Or Rather- He passed Us-

The Dews grew quivering and chill-
For only Gossamer, my Gown-

My Tippet-only Tulle

We paused before a house that seemed
A swelling of the ground,;

The roof was scarcely visible,

The cornice but a mound.

Since then ‘tis centuries; but each
Feels shorter than the day
I first surmised the horses’ heads

Were toward eternity.
(Because I could not stop for Death -
Emily Dickinson)

11. Choose the correct definition of ‘gossamer’:
A) a fur coat worn by women
B) a thin, light fabric
C) a garment worn for leisure
D) a blue waterproof outer garment, used especially
by men
E) a gown made of goose feathers

12. What is the author’s attitude towards death, ac-
cording to the text?
A) she mocks death
B) she is looking forward to dying
C) she is afraid of death
D) she denies the existence of death
E) she is not afraid of death

13. How many passengers are there in the carriage?

A)two B)one C)three D) four E)none
14. What is the carriage’s final stop?

A) a field of grain B) a small house

C) a school yard D) a grave E) a hill

15. Dickinson makes use of personification in this
poem. Consequently ‘Death is portrayed as being’:
A) a hasty carriage driver B) a kind lady
C) a dedicated teacher D) a race horse

E) a well-mannered gentleman
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tibetischen Koche ist das nicht gerade angenehm. Sie
miissen zum Beispiel ihren Gerstenbrei viel ldnger
kochen lassen, bis er endlich gar ist — aus dem Grund,
weil das Wasser einfach nicht hei3 genug wird.

11. Was stimmt nicht? Wenn das Wasser kocht, ... .
A) wird es zu Dampf.

B) geht es in den gasformigen Zustand iiber.

C) fangt es an zu sieden.

D) ist die Temperatur des Wassers immer 100 Grad
Celsius.

E) wird das Wasser gasformig.

12. Was passt?

) Je geringer der Luftdruck ist, desto langsamer
ocht das Wasser.

) Je geringer der Luftdruck ist, desto schneller wird
aus Wasser Dampf.

C) Je geringer der Luftdruck ist, desto schneller wird
das Essen fertig.

D) Je groBer der Luftdruck ist, desto schneller kocht
das Wasser.

E) Je groBer der Luftdruck ist, desto spdter wird das
Essen fertig.

=z >

13. Welcher Satz ist wahr?
A) Wasser kocht nur auf Meereshdhe.
B) Tibetische Koche sind unangenehm.
C) Gerstenbrei muss man im Tiefland und im
Hochland gleich lang kochen.
D) In Deutschland ist der Luftdruck hoher als im
Tibet.
E) Wasser kocht nur bei 100 Grad Celsius.

14. Im Tibet muss der Brei ldnger kochen
in Deutschland.
A) als B) ob

C) wann D) wenn E) wie

15. Welches ist das Synonym fiir das Wort
Jiibergehen”?
A) kochen
D) verwandeln

B) anfangen
E) herrschen
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16. I can agree with you to a certain

not entirely.
A) extent
D) degree

Limba englezd

B) measure
E) part

17. We have a lovely house ...
A) on the outskirts
() in the outskirts
E) on the outskirt

A) universal

D) everybody’s

19. The law comes into

A) vigour
D) force

B
E

C) level

of the city.

B) at the outskirts
D) to the outskirts

knowledge that the PM has been
indiscrete in his private life.

B) general
E) common

) power
) action

C) full

next week.

C) strength

20. Most parents do not approve ...
children smoking.
B) of

A) about

C) on

D) to

Limba germand
16. Die fettgedruckten Uberschriften in den
Zeitungen heiflen ............. .
A) Schlaglinien  B) Kopflinien C) Schlagzeilen
D) Hauptzeilen  E) Hauptlinien

17. Welches ist das Synonym?
Martin ist “glinzend aufgelegt’.
A) elegant gekleidet B) gut aussehend
C) gut gelaunt D) gut verdienend
E) wohlhabend

18. Das Theaterstiick fie/ beim Publikum durch. Was
bedeutet in diesem Satz “durchfallen”?
A) die Ubersicht nicht behalten
B) keinen Erfolg haben
C) nicht bestehen
D) nicht vorgefiihrt werden
E) nicht vorgestellt werden

19. Erwin hat sofort erfasst, ............ es ging.
A) warum B) wieso C) wortiiber
D) worum E) wozu
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¢  20. In welcher Reihenfolge besucht man folgende

¢ Bildungseinrichtungen?

3 A) Grundschule, Gymnasium, Hochschule, Kinder-

¢ garten, Vorschule

{ B) Kindergarten, Hochschule, Grundschule,

3 Vorschule, Gymnasium

¢ O Kindergarten, Vorschule, Grundschule, Gymna-

{ sium, Hochschule

3 D) Vorschule, Kindergarten, Grundschule, Gymna-

§ sium, Hochschule

: E) Vorschule, Kindergarten, Grundschule,
Hochschule, Gymnasium
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Lies den folgendenden Text und antworte auf
die Fragen 21-25:

Die Ritterburgen des Mittelalters waren fiir Feinde
fast unbezwingbar. Sie standen oft auf steilen Felsen
oder waren von breiten Wassergriben umgeben.
Dicke und hohe Mauern schiitzten den Burghof, in
dem bei Gefahr die Bewohner der umliegenden
Dorfer Schutz suchten. In der Burg selbst wohnten
die Ritter mit ihren Familien und die Bediensteten.
Das Leben auf einer Ritterburg war keine angenehme
Sache. Der Wind pfiff durch die unverglasten Fenster,
es gab kein flieBendes Wasser, und die meisten
Burgbewohner schliefen auf Strohsdcken in
Gemeinschaftsraumen. Die grofle Zeit der
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21. Grandma said “.................. ’
A) That one good turn deserves another.
B) One good turn deserves another.
C) A good turn deserves another.
D) The good turn deserves another.
E) A good turn deserves other.

22. Which of the following writers is not a mod-
ernist?
A) T.S.Eliot
C) Samuel Taylor Coleridge
D) D.H. Lawrence

B) James Joyce

E) Virginia Woolf

23. Certain things are not allowed in TV advertis-
ing — one advert was banned because it showed a
climbing a drainpipe outside his house.
A) ten-year-old boys B) ten-years-old boy
C) ten-year’ old boy D) ten-year-old boy
E) tenth-year-old boy

24. Wow!! Let’s go out and paint the town ....... .
A)red B)blue C)orange D)pink E)yellow

25. Something which is useless, seldom used or too
costly to be worth maintaining is:
A) a pink elephant B) an Indian elephant
C) a white elephant D) a huge elephant
E) an African elephant

26. Queen Elizabeth II of Great Britain belongs to
The House of ............
A) Tudor B) Wmdsor
D) Stuart E) Lancaster
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C) York

Limba germand
Ritterburgen ging zu Ende, als Kanonen erfunden
wurden. Nur sehr reiche Burgherren konnten ihre
Anlagen verstirken, dass sie auch Kanonenkugeln
standhielten. Die meisten Burgen erfiillten nun keinen
weck mehr. Sie wurden von ihren Bewohnern
verlassen und verfielen zu Ruinen.

N

21. Was stimmt nicht?

A) Ritterburgen erlebten ihren Niedergang, als

Kanonen erfunden wurden.

B) Im Mittelalter waren sie meistens uneinnehmbar.
C) Es war nicht angenehm in einer Burg zu leben.
D) Sie verfielen vor allem, weil wenige Burgherren

eich genug waren, um die Burganlagen zu

verstarken.

E) Die Mehrheit der Burgen wurde von

Kanonenkugeln zerstort.

—

1. umliegend a. reich

2. Sinn b. benachbart
3. wohlhabend Cc. umringen
4. wehen d. Zweck

5. umgeben e. pfeifen

A) 1b/2e/3a/4c/5d  B) 1c/2a/3e/4b/5d
C) 1a2b/3c/4d/Se D) 1b/2d/3a/4e/5¢
E) le/2a/3c/4b/5d

23. Die grof3e Zeit der Ritterburgen gmg zu Ende,
nachdem Kanonen erfunden wurden”. Formuliere
e zweite Hilfte des Satzes anders. Was passt?
als man Kanonen erfunden hatte.
als man Kanonen erfannd.
als man Kanonen erfunden hat.
als Kanonen erfunden worden waren.
als Kanonen erfanden.

\

'

\

|

'

|

'

|

\

\

\

\

\

|

{ C

B))

\

\

\

\

\

3

3 22. Finden Sie Synonympaare:
\

\

\

\

\

\

b A

'

|

| E

\

\

\

|

'

fA) ...
'

. ..........
§ O
{D).......
\

: ..........
24. Das Leben auf einer Burg war unangenehm,
es kein flieBendes Wasser gab.
B) damals C) dann
E) deshalb

) da
) darum

C >

25. Was passt nicht? Der Wind wehte durch die
Fenster, die .......... .
A) unverglast waren B) nicht verglast waren
C) glasartig waren D) keine Glasscheiben hatten
E) nicht mit Glasscheiben versehen waren

26. Man “macht ein langes Gesicht”, wenn man

- P P P PP T

3 A) betrunken B) enttiduscht
'

E) verzweifelt

C) miide
D) verargert
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27.His houseisasoldas .......... .
B) the earth

A) time immemorial
C) the world D) the hills
E) a life
28. We're fighting for the ........... abolition of the
death penalty.
A) average B) outright C) decisive

D) frenetic E) chronic

29. He took a drink from his glass of water and
then ........... his speech.
A) resumed B) persisted
D) restored E) performed

C) proceeded

30. Witha .... of luck, I could win the competition.
A) speck B) stroke C) strike
D) fit E) little

31. Fill in the gap in this verse taken from ‘The

Canterbury Tales’ with the correct adjective:
‘For truly there is not one of us all,

Ifany one will scratchus on the ............. spot,

That we will not kick back, because he tells us the truth.’
A) sour B) sore C) sole

D) soft E) slow

32. Complete the following sentence: Only a few
seconds separate the winner of the race from
the...............
A) loser
D) runner-up

B) failure
E) opponent

C) follow-up

33. One of the items in the following group is not
normally used with ‘buy something’:
A) on loan B) on credit
D) second-hand  E) in bulk

C) on impulse

34. King Lear’s youngest daughter was called ..... .
A) Cordelia B) Regan C) Goneril
D) Ophelia E) Juliet

Limba germand
27. ,Jemandem in die Quere kommen‘ bedeutet
Jjemanden .............. S
A) erkennen B) sehen
D) verletzen E) vertreiben

C) storen

28. ,,Wer hat hier das Sagen?‘ bedeutet ,,Wer
A) hat das schon gesagt B) kommt zu Wort
C) soll das Mérchen erzdhlen D) spricht hier mehr
E) trifft die Entscheidungen

29. Die Berlinale ist ein(e) ............... und findet seit
1951 in Berlin statt.
A) Kunstausstellung B) Filmfestival

C) Jahrmarkt
E) Theaterauffiihrung

D) Modeprésentation

30. Welche Farbe passt zu diesem Ausdruck?
“Mein Chef hat sich...... gedrgert, weil ich mich
wieder verspdtet habe.”

A)rot B)braun C)griin D)schwarz E)blau
31. In einer rauen Schale steckt oftein ..............
Kern. (Sprichwort)
A) weicher B) sanfter C) milder
D) guter E) armer
32. Was passt am besten?
Der Arzt hat mir diese Arznei ............. .
A) gegeben B) gereicht C) geschenkt

D) geschrieben E) verschrieben

33. Udo kennt die simpelsten Regeln des Anstands

nicht, ............. hitte er sich wohl lingst entschuldigt.
A) entweder  B) oder C) sondern
D) sonst E) weder

34. Thr Aufsatz beschéftigt sich mit dem ...............
von Mensch und Natur.
A) Beziehung B) Bindung
D) Verhiltnis E) Anbinden

C) Verbindung
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35. The house possesses extensive .......... with
gardens, tennis-courts and an orchard.
A) grounds B) property
D) surroundings  E) space

C) fields

36. He'll probably have to do what she tells him to,
l’)

B) won’t he
E) did he

C) does she
D) doesn’t she

37. What novel presents a group of boys who
were shipwrecked on a beach after their plane crashed?
A) Lord of the Flies B) Robinson Crusoe
C) The Treasure on the Island
D) The Adventures of Huckleberry Finn
E) Crime and Punishment

38. She’s fourteen but could easily ..... for eighteen.
A) go B) appear C) seem
D) pass E) be

39. At the end of the speech the whole assembly
gave the speakers a standing ....... .
A) ovation B) applause
D) support E) clapping

C) cheering

40. Which of the following is also known as ‘The
Houses of Parliament’?
A) Big Ben
B) the Palace of Westminster
C) Westminster Abbey
D) The House of Commons
E) The House of Lords

41. Finish the following proverbs:
1. Love your friend a. is power.
2. Knowledge b. you would be done by.
3. In doing c. wealth is worthless.
4. Do as d. with his fault.
5. Without wisdom e. we learn.
A) 1d/2c/3e/4b/5a B) le/2a/3d/4b/5¢
C) 1d/2a/3e/4c/5b D) le/2a/3c/4b/5d
E) 1d/2a/3e/4b/5¢

42. The plot in Shakespeare’s play, Hamlet, takes
place in ............. .
A) Elsinore castle, in Denmark
B) Buckingham Palace, in England
C) Windsor Castle,in England
D) Edinburgh Castle, in Scotland
E) The Palace of Versailles, in France
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35. Wie heil3t der hochste Berg Deutschlands?
A) Zugfels B) Zugklippe

C) Zugspitze D) Zugsteil E)Zugstein

36. Welches Bauwerk wurde 1961 in der DDR als
,,Schutz” gegen den Westen errichtet?
A) Die Berliner Mauer B) Die Berliner Wand
C) Der Landwehrkanal D) Das Brandenburger Tor
E) Der Berliner Turm

37. Das Hundertwasserhaus steht in .............. .

A) Berlin B) Salzburg C) Wien
D) Bern E) Miinchen

38. Ihre Kenntnisse und Fahigkeiten .......... unserem
Jobprofil.

A) entsprechen
D) versprechen

39. Die Nachbarn, mit ........... Sohn ich Schulkollege
war, wohnen einige Monate im Jahr auf dem Land.
A) dem B) deren C) dessen
D) der E) denen

B) sprechen
E) versuchen

C) besprechen

40. Was passt zu diesem Satz: ,, Er hat Schwein
gehabt“?
A) Er hat ein Schwein gekauft.
B) Er hat im Lotto gewonnen.
C) Er hat sich in einer Notlage befunden.
D) Er hat auf dem Lande gewohnt.
E) Er hat Gliick gehabt.

41. “Wenn ich Zeit gehabt hiitte, ........... .
A) wire ich zu dir gekommen
B) wire ich zu dir kommen
C) wiirde ich zu dir kommen
D) werde ich zu dir gekommen
E) werde ich zu dir kommen

2

42. Wenn er doch ihre Rufnummer ........... !
A) nicht vergal}
B) nicht vergessen hitte
C) nicht vergessen habe
D) nicht vergessen diirfen
E) nicht vergessen wére
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43. ‘Big-headed’ is an adjective that refers to:
A) someone who thinks he is stronger than other people
B) someone who has a big head
C) someone who has a headache
D) a stupid person
E) a clever person

44. Who was the one that discovered penicilin ?

A) Dmitri Mendeleyev B) Marie Curie
C) Pierre Curie D) Ana Aslan
E) Alexander Fleming

45. Which word shouldn’t be here ?

Unless you don’t receive an invitation, you won’t
be allowed to attend the reception.
A) don’t B) an
D) unless E) be

C) won't

46. What do you call a group of bees?

A) a crowd B) a flock C) a pack
D) a swarm E) a bunch

47. Which one is not a disease?
A) mumps B) measles C) draughts
D) rheumatics E) rickets

48. Choose the correct question tag:

Nobody left the party early, ............ ?
A) didn’t he B) did they C) didn’t they
D) doesn’t he E) does he

49. ... people don’t care about other people’s
feelings.
A) Insensible B) Peaceful () Insensitive

D) Senseless E) Nonsensical

50. Choose the correct combination:

1. Henry Fielding a) Jane Eyre

2. Charles Dickens b) Othello

3. Charlotte Bronté c¢) Nicholas Nickleby
4. Jane Austen d) Tom Jones

5. William Shakespeare e) Emma

A) le/2c/3a/4b/5d
C) 1d/2b/3a/4c/5e
E) 1d/2c/3a/4e/5b

B) 1d/2c/3a/4b/5e
D) 1d/2a/3c/4b/5e

Limba germand
43. Mit diesen MaBBnahmen ..... die Produktion ..... .
A) konnte / erweitert worden
B) konnte / erweitert worden
C) kann / erweitert worden
D) konnte / erweitert werden
E) hitte / erweitert worden

44. Diese Aufgabe kostet ............ viel Zeit.
A) mir B) mich C) von mir
D) fiir mich E) bei mir
45. .......... langer ich diese Melodie hore, .........
besser gefillt sie mir.
A) Nicht nur / sondern auch
B) Zwar / aber C) Weder / noch
D) Entweder / oder E) Je / umso

46. “Es ist wirklich schade, dass er das Buch nicht
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A) lesen konnen hat
C) hat lesen konnen
E) gelesen konnen hat

B) hat lesen gekonnt
D) hat lesen gekonnt

47. Welches ist das Synonym?
Ihr seht alle so erschrocken aus, was ist denn
passiert?
A) vorgefallen
C) vorgefunden
E) vorgenommen

B) vorgefiihrt
D) vorbeigegangen

48. Was bedeutet: ,,Himmel und Hélle in Bewegung
setzen*?
A) von hdochstem Gliicksgefiihl erfiillt sein
B) alles versuchen um etwas zu erreichen
C) tief enttduscht werden
D) es sehr gut haben
E) es ist unerhort

49. Was bedeutet ,,das Bett hiiten‘*?
A) Krank sein B) Neben dem Bett stehen
C) Die Mobel bewachen D) Gesund sein
E) Unter dem Bett liegen

50. Welche Erklarung passt zu dieser
Redewendung?
wJemandem die kalte Schulter zeigen.
A) Immer Ungliick haben.
B) Jemanden ignorieren.
C) Jemandem ist nicht Schlechtes vorzuwerfen.
D) Jemand will etwas stehlen.

E) Jemandem eine kleine Dummbheit verzeihen.
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